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1. Loffre de travail correspond a

A L'offre d'emploi
G La demande d'emploi

C Lademande de travail
D Aucune de ces réponses
E

Je ne sais pas

réponse B (il faut inverser offre/demande et travail/emploi)

La demande de travail émane...

O Des employeurs
B Des travailleurs

Je ne sais pas

i Réponse A

3. Lademande de travail est représentée par...

A Une fonction croissante
G Une fonction décroissante
C Je ne sais pas

i Réponse B (plus le salaire est élevé, moins les employeurs embauchent, toutes choses
égales par ailleurs)

8. Le marché primaire du travail est celui sur lequel les employeurs ont intérét a rémunérer au
salaire d'efficience

O veai

B Faux

C Jene sais pas

i Réponse A

9. La relation salariale induit intrinséquement une asymétrie d'information entre offreurs et
demandeurs

o Vrai

B Faux

C Je ne sais pas

i Réponse A

10. Le salaire d'équilibre permet de limiter le turn-over de la main-d'ceuvre et d'accroitre la
productivité des travailleurs.

A Vrai

e Faux

C Jene sais pas

i RéponseB

11. Les premiers domaines de la relation salariale a étre réglementés sont :

A Le niveau des salaires
B La durée du travail

C Ledroit de gréve
Q Le travail des enfants

E Je ne sais pas

i RéponseD

4. Surle marché du travail, plus le salaire est élevé... (plusieurs réponses)

plus les employeurs demandent du travail
moins les employeurs demandent du travail
plus les travailleurs offrent du travail

moins les travailleurs offrent du travail

mco°>

Je ne sais pas

Réponse Bet C

5,

D'aprés le modéle néoclassique du marché du travail, il y a du chémage quand...

A lademande de travail est supérieure a I'offre de travail
G la demande de travail est inférieure a I'offre de travail

C Jene sais pas

Réponse B

6. Quelles sont les 2 hypothéses du modéle de base que les néoclassiques ont relachées ?

Atomicité du marché

Homogénéité de la marchandise

A
e Transparence de I'information

D Libre entrée et sortie du marché
E

Mobilité des facteurs de production

i RéponseBetC

7. Le relachement de I'hypothése d'homogénéité du travail induit...

A qu'il faut payer tous les travailleurs au SMIC

B qu'il faut payer tous les travailleurs au salaire d'équilibre
C qu'il faut payer tous les travailleurs au salaire d'efficience
o Aucune de ces réponses

E Je ne sais pas

i Réponse E (la segmentation du marché du travail entre marché primaire et marché
secondaire)

12. Les économistes sont unanimes sur les effets du salaire minimum sur I'emploi des
travailleurs les moins qualifiés a court terme.

o Vrai

B Faux

C Jene sais pas

i Réponse A

13. Le CDD est un contrat qui expose au risque de chémage.

o Vrai

B Faux

C Je ne sais pas

i Réponse A

14. Les conventions collectives sont votées au niveau...

A de l'entreprise
o de la branche
C national (Etat / code du travail)

D Je ne sais pas

i Réponse B

15. Le niveau des salaires dépend ... (plusieurs réponses) :

o du salaire d'équilibre
G du salaire d'efficience
e du salaire minimum

D Je ne sais pas

i RéponseA, B,C







